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ЗАГРЕБ – Српско народно веће из Хрватске оценило је поводом 16. годишњице
хрватске војно-полицијске акције „Олуја” да ни после толико година у јавном сећању у
Хрватској нема простора за страдања српског становништва.

  

У изјави коју је потписао председник СНВ Милорад Пуповац, наводи се да је пре 16
година из Хрватске избегло око 250.000 Срба, да су у збегу многи страдали, многи који
су остали убијени, а њихова имовина данима и недељама систематски пљачкана и
паљена.

  

„Требало је проћи неколико година да тадашње власти омогуће значајнији повратак
избеглих Срба, али без потребне физичке, правне и социјалне сигурности”, наводи СНВ,
додајући да су многи повратници нападани, неки и убијени, а њихова имовина
уништавана.

  

СНВ подсећа да је требало да прође десет година да би почео значајнији повратак
власништва и станарских права Србима, и да је требало да прођу године да би се почело
са кажњавањем злочина над Србима, иако је већина и до данас остала некажњена.

  

„Посебно су остали некажњени злочини систематског уништавања насеља, систематског
онемогућавања или отежавања повратка и злочини почињени према повратницима.
Многи од оних који су страдали или се воде као нестали још увек нису идентификовани и
достојно сахрањени”, пише у изјави СНВ.

  

СНВ сматра да у јавном сећању у Хрватској још увек нема простора за страдање српског
становништва, иако су и међународне правосудне институције рекле своје о карактеру и
размерама ових страдања.
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Оцењујући да неретко није само реч о прећуткивању већ и вређању осећања оних који
су страдали, СНВ наводи да својом изјавом жели да „подсети на то и супротстави се
годинама присутној политици у којој се страдања Срба у Другом светском рату негирају
или релативизују, а страдања Срба у овом рату прећуткују”.

  

„Овом Изјавом и овим скупом сећања желимо се присетити свих који су страдали, свих
који су патили, свих којима је учињена неправда - Србима од Хрвата, Хрватима од Срба”,
наводи се у изјави СНВ.

  

(Бета)
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